
Dějepis VI. třída 

1. Přečíst učivo „Pravěk “ v učebnici str. 38-39 

2. Zápis do sešitu: 

 

Konec pravěku v Čechách 

V mladší době železné se v Evropě zhoršily klimatické podmínky. Lidé často svá 

sídla opouštěli a snažili se najít příznivější prostředí pro svůj život.  

Keltové 

Střední a západní Evropu osídlili Keltové. Území dnešních Čech osídlil keltský 

kmen Bójů. Podle nich získali Čechy latinské jméno Bohemia (země Bójů). 

 byli dobří válečníci 

 budovali opevněná hradiště, tzv. oppida (měla propracovaný systém 

opevnění s hradbami ze dřeva a kamene a před nimi příkopy) 

 oppida byla středisky výroby a obchodu 

 významné postavení ve společnosti měli kněží – druidové 

Keltové nikdy nevytvořili jednotný stát, to je zřejmě důvod zániku osídlení             

na našem území, kde je vystřídali Germáni. 

 

 

!Úkol: Pokud máš možnost, obrázek si vytiskni a nalep do sešitu, nebo si ho do 

sešitu obkresli. 

zdroje: http://www.pohanstvi.net/inde.php?menu=keltioppidz 


